

宜黄烟草 “四举措”推进低焦油卷烟品牌培育工作

低焦油卷烟既是实现“卷烟上水平”的必然要求,也是未来卷烟市场发展趋势,宜黄烟草结合工作实际采取四项措施,全力推进低焦油卷烟品牌培育工作。

一是提高思想认识,加强组织领导。成立了以县局(分公司)一把手为组长,分管领导为副组长,各部门负责人为成员的低焦油卷烟营销工作领导小组。同时,组织学习,让大家充分认识大力发展低焦油卷烟,努力培育低焦油卷烟品牌,既是实现“卷烟上水平”的必然要求,也是顺应未来卷烟市场发展趋势。

二是树立全员意识,增强宣传力度。全员树立市场意识、品牌意识、服务意识,做到货源信息发送及时到位、零售终端展示到位,品牌宣传方式方法、力度到位,积极向零售户和消费者宣传低焦油卷烟品牌的优点,营造低焦油卷烟品牌消费的舆论氛围,提升品牌知名度和消费者购买欲望。

三是开展市场调查,制定培育措施。对“低焦油”主销品牌规格进行全面梳理,三员(营销员、稽查员、送货员)共同协作,收集市场信息,结合市场情况,探索品牌发展规律,将“低焦油”卷烟作为品牌培育的一项重点工作,全面分析市场,细化工作目标,注重选择品牌,结合品牌销售情况,对辖区目标客户群体进行重点拜访。

四是建立激励机制,强化目标考核。对低焦油卷烟销售目标进行分解,落实到每一条营销线路,抓好品牌上柜率,明确工作目标,制定考核细则,将低焦油卷烟营销工作与培育“532”和“461”知名品牌活动结合起来,将低焦油卷烟销售纳入员工的业绩考核和月度过程化考核,确保品牌培育成效。

(邹海莉)

赣湘工商协同营销会议在湖南长沙召开

为进一步加强赣湘烟草工商双方交流与沟通,深入研究探讨湖南中烟品牌在江西市场的发展,日前,江西省局(公司)与湖南中烟工业有限责任公司在湖南长沙召开2011年赣湘工商协同营销会议。

会议双方通报了湖南中烟公司品牌在江西市场的培育情况,提出了品牌培育的意见和建议,并对未来几年品牌发展进行了规划和展望,表达了共同培育发展好湖南中烟品牌的信心和决心。

江西省局(公司)徐局长代表江西省局(公司)对湖南中烟多年来的关心和支持表示衷心的感谢。对湖南中烟品牌在江西市场体现的信誉好、销量多、结构高、价格稳、覆盖全五个特点给予了充分肯定。同时,通报了江西省局(公司)生产经营方面的三大改革措施,即完善领导班子的绩效考核,强调经济运行的平稳发展,改革卷烟计划的分配办法。就进一步加强双方的合作,徐局长表达了三点愿望。一是继续加强赣湘工商高层的交往与交流。二是继续扩大合作领域,包括烟叶方面,特别是在烟叶基地建设方面的合作。三是创新协同营销的途径。通过网上订货加大品牌宣传;通过精准营销提升结构;通过品牌经理培育品牌;通过终端建设把控市场。

(毛永强)

萍乡烟草 2011年科技创新项目征集工作圆满完成

为全面推进科技创新工作,提高科技创新能力和创新水平,近期,江西省萍乡市烟草专卖局(公司)在全市系统范围内开展了2011年度科技创新项目征集工作。

截至3月21日,该局(公司)共征集到了所辖13个单位部门申报的创新项目27项,内容涉及信息技术创新、管理创新、文化创新、营销创新等方面。目前,该局(公司)科技管理部门正筹备项目评审工作,将依据评审结果决定是否申报立项。对于有重大价值的项目,组织向省局申请立项。

(肖容)

江苏滨海烟草坚持高标准严要求 打造服务品牌

近年来,江苏省滨海烟草紧扣地方政府所确定的放心消费创建工作目标任务和要求,积极谋划,强势推进,不断加快和推进放心消费创建活动进程,努力构建放心消费卷烟市场,得到了各级领导和社会各界的广泛认可,于今年3月份荣获了“2010年度全省放心消费创建活动示范单位”称号,从而有力地丰富和延伸了烟草商业企业这一服务品牌。在创建活动当中,滨海烟草坚持高标准严要求,紧紧围绕“提高四个度”,努力构建“严格规范、富有效率、充满活力”的放心消费卷烟市场。

狠抓卷烟打假与市场监管,提高消费环境安全度

滨海烟草坚定不移地把卷烟打假和市场监管工作做为首要任务,在春节、五一、国庆等重要节日期

间,与工商、质检、公安等部门紧密配合,组织开展卷烟市场专项整治行动,集中力量对“假、私、非”烟进行综合整治,全县卷烟市场净化率稳步提高,卷烟经营秩序和消费环境得到明显改善。去年共破获各类案件81起,查获违法卷烟7384条,总案值865万元;共捣毁非法经营窝点25个,清理取缔无证经营148户,被刑拘、逮捕、判刑的涉烟违法犯罪分子分别为4人、4人和2人。在此基础上,滨海烟草坚持卷烟零售合理布局不动摇,严格卷烟零售市场准入,加强许可证后续管理,依法取缔无证经营户,有力提高了卷烟零售许可证的“含金量”。

围绕普法宣传和树立典型,提高经营者的诚信度

滨海烟草坚持把加强普法宣传作为放心消费创建的一个重要工作

举措,充分利用新闻媒体、重大活动和教育培训等形式,宣传烟草专卖法、假烟识别知识,引导零售户守法经营,消费者依法维权,形成了全员发动、全员参与,共同创建放心消费卷烟市场的浓烈氛围。此外,积极探索构建放心消费卷烟市场的有效途径,成立卷烟零售户自律小组,在县城人民北路建设了“卷烟零售放心消费示范街”,并通过统一形象标识、统一品牌培育、统一经营规范、统一服务承诺,努力将示范街建成全县卷烟零售“示范的标杆、形象的阵地”,起到了辐射和带动广大卷烟零售户依法诚信经营的示范引导作用。去年9月10日,滨海县放心消费创建现场观摩会在滨海烟草成功召开,市、县各级领导在听取情况汇报、实地观摩“卷烟零售放心消费示范街”、查看创建台账资料后,对滨海烟草的创建工作给予了充分肯定,认为滨海烟草有许多的工作经

验和亮点值得借鉴和推广。

强化行业内部管理与监督,提高消费者的满意度

滨海烟草一方面加强行业内部人员管理,实行《行业从业人员明示承诺制》,强化营销网络基础管理、客户分类管理、重点户管理、卷烟流向管理等,每月由局内管办和督查考评小组对企业内部员工每月履行职责情况进行单列考核,确保卷烟入网、落地、落户销售三个100%。另一方面,以树立滨海烟草优质高效的服务品牌为目标,以转变行政职能作为手段,经常性的召开零售户和消费者座谈会,开展面对面的交流。另外,还以800免费投诉电话和12313卷烟打假举报电话为监督平台,进一步提高广大卷烟零售户和

消费者的满意度。去年10月份,滨海烟草在全县开展的放心消费创建民意测评工作中中脱颖而出,被县创建办评定为创建活动的“标杆单位”。11月18日,该局负责人在盐城市放心消费测评工作会议上作了创建活动的经验介绍发言,得到市政府领导和与会人员的高度赞扬。

“凝心聚力创品牌,自我超越写华章”——在“十二五”开局之年,滨海烟草将以荣获“省级放心消费创建活动示范单位”为新的起点,按照省、市局和地方政府的新要求,认真学习借鉴各兄弟部门的创建经验,继续保持良好精神状态,全面推进放心消费创建活动上水平、创一流,从而为深化“创商业服务品牌”战略,实现“走在行业前面,展现一流水平,全面建设现代烟草”而努力奋斗。

(程鹏)

抚州烟草 召开 2011 全市烟草专卖管理工作会

近日,江西抚州市局召开2011全市烟草专卖管理工作会,会议认真贯彻落实2011年全省烟草专卖管理工作会和2011年全市烟草工作会议精神,总结回顾2010年全市烟草专卖管理工作,表彰先进,安排部署2011年工作。市局副局长饶小林作了题为《突出监管强责任,严格规范夯基础,扎实推进抚州烟草专卖管理各项工作上水平》的专卖管理工作报告。

对于2011年专卖管理工作,会议提出,要紧紧围绕“卷烟上水平”和“一个推进、两个建立、三个加强”的工作要求,狠抓基础,严格规范、深入推进“四个转变”,突出“一个重点”,立足“三个为主”,着重抓好七项工作,促进抚州烟草专卖管理各项工作整体再推进、再提升。“四个转变”即:更加注重案件经营,本地案件和打假效果,推进打假破网由数量增加向质

量提高转变;完善市场日常监管长效机制、信息支撑体系和评价体系,推进市场日常监管由传统市场监管向现代市场监管转变;抓好内控机制、监管能力和跟踪整改,推进专卖内部监管由建立长效机制向实现机制有效运行转变;实现专卖队伍专业化、专业化和专家化,推进专卖队伍由数量型向素质型转变。“一个重点”即:坚持以打击制售假烟网络为重点,始终保持卷烟市场打假高压态势。“三个为主”即:以本地市场为主,以本地案件为主,以日常监管为主。“七项工作”即:一是强监管,重规范;二是破网络,重经营;三是提水平,重对标;四是带队伍,重素质;五是抓机制,重痕迹;六是突主体,重基础;七是讲规范,重程序。

(伍木兰 谭布谷)



黎川烟草：“三举措”着力实现烤烟“三赢”效应

为了确保烤烟“产量稳、品质高、效益好”,江西黎川县有关部门采取“三举措”,力求实现“土地轮作、烟叶丰产、农民增收”的“三赢”效应。

一是农业部门协同乡村组织通过土地流转方式帮助烟农调整好各种条件符合烤烟生产的田块

从事烤烟种植,同时采取推广各种实用技术和搞好科技服务等手段,督促烟农根据各种不同类型的种烟田块通过“烟——稻、烟——菜、烟——红薯”等模式进行土地轮作,以实现增效益目标。

二是依据黎川县特有的自然条件及生产水平等因素加大烤烟

特色品种引进推广,黎川县2010年引进了K326和翠碧1号等优良特色烤烟新品种试种并获得成功,在此基础上今年该两品种种植面积可达2万亩左右。

三是加快现代烟草农业建设步伐。乡村组织着力解决田块调

剂、材料筹集及烟农纠纷等问题,积极发挥现代烟草农业“减工、降本、增效”功能,实现“高产、高效、优质、生态、安全”的烟叶发展目标。同时,加大“烟水配套工程”管理力度,安排专人和经费,确保烟水配套工程发挥长久效益,实现烟叶生产可持续发展。

(抚烟办)

广昌烟草：开展“五个一”活动提高客户服务质量

为进一步抓好“严规范、抓基础、管市场、促销量”百日奋战主题活动,近日,江西广昌县烟草专卖局(分公司)在客户经理和专卖稽查员中深入开展“五个一”服务零售户活动,全力推进广昌烟草“卷烟上水平”。

一是建一份零售户详细档案。每一位客户经理和专卖稽查人员都要与责任区内一位贫困零售户结成帮扶对子,定期上门服务,为其

提供个性化、人性化服务,提高他们经营意识和经营能力。

二是留一张卡片。为责任区内的每一名卷烟零售户送上一张联系片,卡上标明姓名、工作号和联系电话,做到“有事随时拨打,上门服务随叫随到”。

三是站一次柜台。要求客户经理和专卖稽查人员经常到片区为零售户站一次柜台,详细了解零售户一天卷烟经营情况,帮助零售户整理柜台,传授经营技巧,听取他们的意见和建议,拉近距离,结交朋友。

四是做一件实事。扎扎实实为责任区内的零售户做一件实事,解决一个困难,反馈一条信息,提高零售户对烟草的满意度和信任度,建立一个和谐客户关系。(荣强)

五是做一件实事。扎扎实实为责任区内的零售户做一件实事,解决一个困难,反馈一条信息,提高零售户对烟草的满意度和信任度,建立一个和谐客户关系。(荣强)

国家局专项检查组到江西中烟检查指导工作

近日,国家烟草专卖局卷烟价格管理专项检查组到江西中烟工业有限责任公司检查指导工作,重点对高价位卷烟、“一物一码一价”及卷烟调拨价格执行情况开展专项检查。检查组听取了公司卷烟价格

管理专项自查工作开展情况的汇报,并通过认真查阅、核对有关文件、票据、账簿等数据资料的方式进行了专项检查。检查组认为,江西中烟高度重视卷烟价格管理工作,能按照国家局的相关要求认真开展卷烟价格管理自查工作,并严

格贯彻落实了国家局对高价位卷烟和“一物一码一价”的相关规定,卷烟调拨价格执行到位,未出现违反卷烟价格管理政策行为,卷烟价格管理工作取得了明显成效。

据悉,下一步,江西中烟将根据自查情况和国家局检查组反馈

意见,认真分析研究,对自查中发现的问题制订切实可行的整改措施,全面提升卷烟价格管理水平,确保企业生产经营活动更加有序开展。(陈磊)

乐安以烟叶生产助农民脱贫

江西省乐安县烟草专卖局(分公司)高度重视烟叶生产扶贫工作,把烟叶生产放在扶贫主导产业的首位,做到资金上优先倾斜,项目上优先安排,政策上优先争取,工作上优先考虑,闯出了一条扶贫新路,为当地扶贫工作立下了汗马功劳。

乐安是全国扶贫工作重点县。近年来,该县烟草部门加大跑烟叶生产项目力度,将之作为当地扶贫的一项重要任务来抓,想方设法争取上级加大对本地烟叶生产的扶持力度,共争取农业科技扶贫资金236万元,用于发展烟叶生产;同时将扶贫贴息贷款重点用于烟叶生

产,仅2010年,就为916户烟农安排扶贫贴息贷款880万元,贴息44万元;另外还设立村级互助资金发展烟叶生产,2009年以来,在龚坊镇涪塘村等三个扶贫重点村注入扶贫资金45万元,用于解决烟农建房、购烟肥等方面的困难。持之以恒的扶持给扶贫工作

带来了明显成效,使大批贫困户脱贫致富,仅去年,全县共有320多户贫困户通过烟草部门对烟叶生产的扶持摆脱了贫困,走上了富裕之路,人均纯收入达4100多元,比上年翻了一番多。为此,去年该局被评为全县扶贫工作先进单位,受到县委县政府的表彰。(何晓姝)

景德镇烟草 部署纪念建党 90 周年活动

为了确保纪念建党90周年活动顺利开展,取得实效,近日,景德镇市局党委制定并下发了《关于在全市系统开展纪念建党90周年系列主题教育实践活动方案》,全面部署开展庆祝建党90周年系列活动:“五个如何”大讨论、“党史学习教育”、“建党90周年”展板、“党在我心中”征文演讲比赛、“红色教育”、“红歌大家唱”歌咏比赛等活动。庆祝建党90周年系列活动是以“庆盛典 增信心 打基础 促卷烟上水平”为主题,《活动方案》中还明确了活动目的、活动时间,对活动的责任单位和责任分工也进行了部署安排。整个活动计划在4月份开始实施,并逐步升温,于6月至7月上旬推向高潮。

市局(公司)党委书记吴玉祯在制定《活动方案》时指出,组织开展好建党90周年系列活动,是加强理想信念教育的一项重要内容,也是公司今年党建工作的一项重要政治任务。要求开展建党90周年系列活动,做到三个相结合:一是与“创先争优”活动相结合;二是与推动当前各项工作相结合;三是与建设学习型党组织相结合。要通过有效形式,把对党、对社会主义、对企业的热爱之情,转化为爱岗敬业的动力,努力做好本职工作,使广大党员增强党性,坚定信念。通过建党90周年系列活动不断凝聚人心,弘扬正气,促进和谐,营造浓厚的党建工作氛围,以实际行动迎接建党90周年。

(史淑婷)